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生徒指導だより
陽南中学校生徒指導部
№１
Ⅰ　３年生にはこんなふうに
保護者の皆様，お子さんのご進級おめでとうございます。
いよいよ，お子さんも最上級生となりました。今年は義務教育最後の年でもあり，本校としては次のような目標を持って，お子さんの指導に当たっていきたいと思います。
１　最上級学年として，また，学校の顔として生徒会や各種行事の運営に指導力を発揮し，後輩を育て，良い伝統を守り育てることができる３年生。
＊生徒会や部活動などで，下級生を教える機会を多くもつとともに，陽南中の代表としての意識をもって対外行事などで積極的に活躍できるようにします。
　２　自分が現在置かれている状況に対して自から判断し，望ましい行動をとることができるなど，自分の行動に責任をもてる３年生。
＊大人に指図されて行動するのではなく，修学旅行の班別行動などのように，生徒が自ら判断して行動する機会をできるだけ設定し，きちんと指導していきます。
　３　学級や学年に良い友を多く見つけ，地域社会の一員としての自覚を持ち，地域の中で活躍できる３年生。
＊いじめや不登校の根絶をはかり，同じ地域で長く付き合っていける仲間づくりを行っていきます。また，自分だけの生活を考えるのではなく，仲間と一緒に地域社会の一員としての自覚を持てるように指導していきます。
　４　１～３までの有意義な経験を生かし，自分の能力を伸ばし，希望する進路の実現に向けて努力できる３年生。
＊ただ勉強の機会を増やし，学力を伸ばして希望の進路に進めることをねらうのではなく，生徒とじっくり話し合い，生徒が自から進んで自分の進路の実現に向けて頑張れるように指導していきます。
　　　生徒にとっては，忙しくて変化の多い年になることと思います。また，自から判断する機会が増え，友達の輪も広がりますので，思わぬ失敗や気持ちの変化も経験するかも知れません。いずれにしても，しっかり見守って指導をしていくことが大切になります。学校とご家庭との連絡を取り合って共通の考えで指導していけたら幸いです。
Ⅱ　お手伝いでない家事分担を
お子さまが責任をもって果たすことができる家事分担を与えてください。指示すれば快く 働いてくれるとは思いますが，いわゆる「指示待ち」世代の子どもたちに，自ら考え，判断して行動する習慣をつけさせることが強く望まれます。家事労働を通して物事の手順や，段取り，見通しを立てる力を身に付けた子は，集団生活の中でも，生き生きと活動し我慢強くもなります。また，今，自分が何をすべきかを常に意識させ，考えさせることによって，学年後半の進路の決定にあたっても望ましい行動と判断が期待できるようになります。
Ⅲ　お願い！遅刻・欠席の連絡は７:４０～８:００に！
遅刻・欠席の連絡は，７時４０分～８時にお願いします。職員は８時から打ち合わせの時間となりますので，この時間を避けて連絡をお願いいたします。
生徒本人による連絡は原則として受け付けていませんのでご了承ください。（保護者の手紙を誰かに届けてもらっても結構です。）
　 家庭からの連絡がなく，本人も登校しない場合は，学級担任から家庭へ問い合わせをいたしますので，よろしくお願いいたします。

